
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan :   MTsN 3 Donggala
Mata Pelajaran/Tema :   Bahasa Arab / ة ات الأ من يوم
Kelas / Semester :   VII / 2
Materi Pokok : سْتِمَاع ِ ْ ا tentang ة ات الأ من يوم
Alokasi Waktu :   2 x 40 Menit

I.   Tujuan Pembelajaran
Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat :

1. Melafalkan bunyi kata, frasa dan tulisan yang diperdengarkan tentang tema: ة ات الأ من يوم
2. Menunjukkan tulisan sesuai bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang diperdengarkan tentang tema:

ة ات الأ من يوم
3. Memperagakan bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang diperdengarkan tentang topik : ات من يوم

ة الأ
4. Menunjukkan gambar sesuai bunyi kata, frasa dan kalimat bahasa Arab yang diperdengarkan

tentang topik ة ات الأ من يوم

II.  Langkah-Langkah Pembelajaran
a.  Metode, Media dan Sumber Belajar

1.  Metode :  Scientific Method, Tanya Jawab dan Sam’iyah Syafawiyah
2.  Media : Papan Tulis dan Laptop
3.  Sumber Belajar :  Buku paket dan Kamus

b.  Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran
b.  Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
c. Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan pembelajaran.
d. Memberitahukan  materi pelajaran yang akan dibahas pada pertemuan saat itu.
e. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan KD pada pertemuan yang  berlangsung

2. Kegiatan Inti
a. Siswa mengamati pelafalan kata, frasa dan kalimat  bahasa Arab yang diperdengarkan
b. Siswa menirukan pelafalan kata, frasa dan kalimat  bahasa Arab yang diperdengarkan
c. Siswa mengamati gambar sesuai dengan teks gambar yang disajikan
d. Siswa menunjukkan gambar atau memperagakan sesuai dengan bunyi kata, frasa dan kalimat yang

diperdengarkan.
e. Siswa  melafalkan kalimat dengan bahasa Arab sesuai gambar yang disajikan.
f. Siswa  menjawab pertanyaan tentang gambar dengan bahasa Arab yang tepat
g. Siswa melakukan tanya jawab dengan menggunakan  kata, frasa dan kalimat  bahasa Arab tentang

ة ات الأ من يوم baik secara individu maupun kelompok
h. Siswa menanyakan materi tentang ة ات الأ من يوم yang belum dipahami

3.  Penutup
a. Guru meminta siswa  mengulangi  kata, frasa dan kalimat tentang ة ات الأ من يوم yang telah

diajarkan
b. Guru meminta siswa untuk menyimpulkan materi pelajaran yang sudah disampaikan
c. Guru menugaskan siswa untuk mengerjakan latihan tentang istima’ yang terdapat dalam buku.
d. Menutup pelajaran dengan membaca hamdalah, do’a dan memberi salam

c.  Penilaian
1.  Sikap :  Observasi/Pengamatan
2.  Pengetahuan :  Tes lisan, Penugasan dan Tertulis Uraian dan atau Pilihan Ganda
3.  Keterampilan : Portofolio (Menunjukkan tulisan, memperagakan dan menunjukkan gambar

sesuai dengan bunyi kata, frasa dan kalimat yang diperdengarkan )
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